

2014年12月15日(月) 12時(正午)情報解禁

## スペースシャワーTVで絢香の武道館公演を最速・独占オンエア! ジェイソン・ムラーズとの超貴重対談の模様も!

<u>スペースシャワーTV、1月は絢香を大特集!</u>





株式会社スペースシャワーネットワーク(本社:東京都港区、代表取締役社長:清水英明)が運営する日本最大の音楽専門チャンネル スペースシャワーTVは、12月26日に日本武道館で行われる絢香の全国ツアー「絢香 にじいろAcoustic Live Tour 2014 ~3-STAR RAW~」のツアーファイナルの模様を、2015年1月31日(土)にオンエアいたします。

今年8月22日よりスタートしたツアーは、3人編成という彼女のツアー史上最小編成による公演で、チケットは全公演ソールドアウト。そして先日12月11日、その編成から一転し、ストリングス17名+パーカション1名を迎えたツアー史上最多編成からなる、超豪華スペシャルライブを大阪で行った彼女。26日にはこのツアーファイナルとなる東京公演が、日本武道館で行われます。スペースシャワーTVではこの貴重なライブを2015年1月31日に最速・独占でオンエアいたします。

また、スペースシャワーTVの洋楽レギュラー番組「INTERNATIONAL FLASH」では、新春特別企画と題し、絢香とシンガー・ソングライ ター、ジェイソン・ムラーズの対談を実施。以前よりジェイソンのファンであると公言していた絢香、憧れのジェイソンを前にどのような会話が なされたのか、こちらも注目です。

さらに絢香のMV特集も60分でオンエア予定です。

第65回NHK紅白歌合戦への出場も決まり、さらに話題となっている絢香の大特集を、どうぞお楽しみに!

## スペースシャワーTV「絢香 にじいろAcoustic Live Tour 2014 ~3-STAR RAW~ 日本 武道館公演」

【初回放送】1/31(土) 20:00~21:30 【リピート】2月予定

スペースシャワーTV関連番組

## 洋楽レギュラー番組「INTERNATIONAL FLASH」新春特別企画

ジェイソン・ムラーズ×絢香対談

【初回放送】1/12(月) 24:00~25:00 【リピート】1/16(金) 26:00~

## 「絢香 MUSIC VIDEO SPECIAL」

【初回放送】1/4(日) 20:00~21:00 【リピート】1/16(金) 20:00~、1/31(土) 21:30~

http://sstv.jp/ayaka

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社スペースシャワーネットワークコンテンツマーケティング部

TEL: 03-3585-3544 FAX: 03-3585-3215 http://www.spaceshowertv.com/ 担当: 市橋 創 080-1188-1349 ichihashi@spaceshower.net